
                                                             
Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 
Ananindeua-Pará 

 
RESULTADO DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 31/05/2022 

Ata da Sessão Ordinária do dia 10.05.2022 – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
Projeto de Lei Complementar nº 037/2022 – Altera a Lei Complementar nº 2.536, de 
29 de novembro de 2011, que disciplina a atividade comercial varejista de produtos 
inflamáveis, de alta combustão, classificados como perigosos e dá outras 
providências. 
Origem: Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 038/2022 – Dispõe sobre a Criação do Programa “MÃE ANANIN” 
no âmbito do Município de Ananindeua, que objetiva aprimorar o apoio às gestantes 
e às crianças de até 24 (vinte e quatro) meses de vida residentes no Município nos 
termos desta lei, e dá outras providências. 
Origem: Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 039/2022, de 26 de maio de 2022 – Altera dispositivo da Lei 
Complementar nº 3.163, de 1 de setembro de 2021, que dispõe sobre a 
consolidação, alteração e atualização da legislação previdenciária do município de 
Ananindeua. 
Origem: Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 129/2022 - Dispõe sobre a Inclusão do Nome do Arquiteto 
Responsável pelo Projeto nas Placas de Inauguração das Obras Urbanísticas do 
Município de Ananindeua, e dá outras providências” Origem: Poder Legislativo. 
Autor: vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 131/2022 Obriga os Shoppings Centers e outros Centros 
Comerciais de médio e grande porte de todo o Município de Ananindeua, a 
instalarem vidros de contenção ou redes de proteção nos vãos livres de suas 
dependências a fim de evitarem a ocorrência de Suicídios e Acidentes com quedas. 
Origem: Poder Legislativo. 
Autor: vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 132/2022 - "Estabelece diretrizes para a Política Municipal de 
Assistência a Cuidadores de modo a promover e estimular a qualificação desta 
atividade no âmbito Municipal e dá outras providências". 
Origem: Poder Legislativo. 
Autor: vereador Félix Júnior – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 133/2022 - Dispõe sobre a Regulamentação da colocação de 
Placas Informativas em todas as Obras Públicas realizadas, e dá outras 
providências 
Origem: Poder Legislativo. 
Autor: vereador Bob Fllay – Aprovado (a) por unanimidade. 



 
Projeto de Lei nº 134/2022 – Dispõe sobre o combate ao desperdício de alimentos e 
a doação de excedentes de alimentos para o consumo humano, Neste Município. 
Conforme Lei Federal Nº 14.016, de 23 de junho de 2020, a ser inserida e adequada 
neste Munícipio de Ananindeua e dá suas providências cabíveis. 
Origem: Poder Legislativo. 
Autora: vereadora Francy Pereira  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 135/2022 – Dispõe sobre a concessão de um dia de folga 
remunerada aos servidores públicos municipais na data em que adotarem cachorro 
ou gato oriundo de abrigos públicos ou privados, e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo. 
Autor: vereador Bob Fllay – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 136/2022 – "Dispõe sobre a instituição do o Programa Agricultura 
Familiar Urbana e Rural na Escola, garantido a aquisição do percentual mínimo de 
3O%, para a merenda escolar, aquisição de hortifrutigranjeiros da agricultura 
familiar de Ananindeua, e dá outras providências" 
Origem: Poder Legislativo. 
Autor: vereador Bob Fllay – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 137/2022 – "Dispõe sobre a obrigatoriedade do Poder Executivo a 
fornecer gratuitamente material escolar e uniforme a crianças carentes, e dá outras 
providências". 
Origem: Poder Legislativo. 
Autor: vereador Bob Fllay – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 138/2022 – “Cria o certificado de captação para repasse de recurso 
financeiro ao fundo municipal da criança e do adolescente beneficiado com doações 
financeiras feitas por pessoas físicas e jurídicas dedutíveis no imposto de renda e 
da outras providências”. 
Origem: Poder Legislativo. 
Autor: vereador Félix Júnior – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 030/2022 – Institui o Sistema Municipal de Cultura de Ananindeua 
– SMC, Cria o Conselho Municipal de Politica Cultural, e dá outrasprovidências.                                                                                
Origem: Poder Executivo 
Em Pauta para a Segunda Votação– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 124/2022 –“Dispõe sobre a denominação de Parque das Águas, à 
Praça de Águas Lindas, no Bairro de Águas Lindas, do Município de Ananindeua”. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Rui Begot  
Em Pauta para a Segunda Votação– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 065/2021 – Institui a contratação de jovem aprendiz nas empresas 
que prestem serviços de terceirização à prefeitura municipal de Ananindeua e dá 
outras providências.                                          
Origem: Poder Legislativo                                                                          
Autor: Vereador Félix Júnior 
Em Pauta para a Segunda Votação– Aprovado (a) por unanimidade. 
 



Projeto de Lei nº 117/2022 – Torna o ritmo musical brega e as aparelhagens de som 
como patrimônio e manifestação cultural, imaterial e social no âmbito do Município 
de Ananindeua e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo                                                                                                     
Autoria: Vereadores Aurélio Rodrigues, Geise Fênix. Bob Fllay e Francy Pereira   
Em Pauta para a Segunda Votação – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 120/2022 – “Institui o mês de Maio como o mês dedicado a ações 
efetivas de Prevenção, Combate e Enfrentamento ao Abuso e à Exploração Sexual 
de Crianças e Adolescentes, designado como ‘Maio Laranja’, no âmbito do 
Município de Ananindeua, e dá outras providências." 
Origem: Poder Legislativo                                                                                                     
Autor: Vereador Zezinho Lima  
Em Pauta para a Segunda Votação– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Parecer nº 071/2022 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 058/2022 
da Comissão de Finanças e Orçamento; Parecer nº 001/2022 da Comissão de Meio 
Ambiente e Sustentabilidade e Parecer nº 56/2022 da Comissão de Redação Final – 
Assunto Projeto de Lei nº 021/2022 – Institui no Calendário Oficial do Município de 
Ananindeua a Semana do Lixo Zero, e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autora: Vereador Coronel Osmar– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Parecer nº 072/2022 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 059/2022 
da Comissão de Finanças e Orçamento; Parecer nº 004/2022 da Comissão de 
Defesa dos Direitos Humanos, Cidadania, Gêneros, Igualdade Racial e garantia dos 
Direitos das Mulheres e Parecer nº 57/2022 da Comissão de Redação Final – 
Assunto: Projeto de Lei nº 013/2021 – Dispõe sobre a Obrigatoriedade da 
disponibilização de cadeiras de rodas para pessoas com deficiência e mobilidade 
reduzida em instituições bancárias no âmbito do município de Ananindeua, e dá 
outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Parecer nº 074/2022 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 061/2022 
da Comissão de Finanças e Orçamento; Parecer nº 041/2022 da Comissão de 
Administração Pública  e Parecer nº 59/2022 da Comissão de Redação Final – 
Assunto Projeto de Lei nº 100/2022 - Reconhece como Utilidade Pública para o 
Município de Ananindeua/PA, a Associação Casa da Juventude Paraense 
(ACAJU/PA) e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Parecer nº 075/2022 da Comissão de Constituição e Justiça  –  Assunto: Ante 
Projeto de Lei nº130 /2022, de 19 de maio de 2022 Dispõe sobre o reajuste salarial 
para os servidores públicos da Secretaria Municipal de Cidadania, Assistência 
Social e Trabalho SEMCAT e dá outras providências 
Origem: Poder Legislativo 
Autoria: vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 611/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de reforma e ampliação da E.M.E.F. 
"Centro Educacional Brasileirinho" / Bairro 40 Horas 



Autoria: Vereador Elton Nunes– Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 690/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de pavimentação asfáltica, drenagem, 
meio fio / SN-16 do conjunto Sabiá / bairro 40 horas. 
Autoria: Vereador Elton Nunes – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 740/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de pavimentação asfáltica, drenagem, 
meio fio / Sn-14 do conjunto sabiá / bairro 40 horas. 
Autoria: Vereador Elton Nunes – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 743/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de pavimentação asfáltica, drenagem, 
meio fio / Sn-13 do conjunto Sabiá / bairro 40 horas. 
Autoria: Vereador Elton Nunes – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 715/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de Serviços de drenagem, 
terraplanagem, meio fio e asfalto na Rua Bento XVI, localizada no Comunidade 
Helderlândia, no Bairro do Distrito Industrial. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 716/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de serviços de recapeamento asfáltico 
na Rua Dom Bosco, localizada na Comunidade Dona Ana, no Bairro do Distrito 
Industrial. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 717/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de Serviços de drenagem, 
terraplanagem, meio fio e asfalto na Rua José Levindo, localizada no Comunidade 
Dona Ana, no Bairro do Distrito Industria. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 718/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de Iluminação Pública, Desobstrução dos 
Bueiros com Hidrojato / Quadra 182, na Rua Marabá / Bairro Paar 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 719/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de asfalto, desobstrução dos bueiros 
com hidrojato / Quadra 93, na Rua Marabá / Bairro Paar 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 756/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 



competente que seja realizado os serviços de Recapeamento Asfáltico, 
Desobstrução dos Bueiros com Hidrojato / Rua 14 do Conjunto Júlia Seffer (entre a 
Rua da Cohaspa e a Rua Coletora Leste) / Bairro Águas Lindas. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 720/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de Revitalização da Praça dos Pinheiros 
/ SN-23 com acesso a WE-82 e WE-83, na Cidade Nova VI / Bairro Coqueiro 
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 721/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de drenagem, terraplenagem, 
pavimentação asfáltica, iluminação de led / passagem Dalva, no Loteamento 
Guerreiros de Jeová, próximo à Estrada do Guajará / Bairro Icuí 
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 722/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de drenagem, terraplenagem, 
pavimentação asfáltica, iluminação de led / Rua Tancredo Neves / Bairro 
Curuçambá 
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 723/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado serviço de recapeamento asfáltico / Passagem Kátia 
Reis / Bairro Distrito Industrial 
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 757/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de Revitalização da Praça Central do 
Condomínio Parque Residencial Valparaíso / Bairro Coqueiro. 
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 724/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de Reforma do Posto de Saúde (UBS) do 
Conjunto Grajaú / Quadra A Cj, R. Grajaú, 15 / Bairro Icuí-Laranjeiras 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
 
 
Requerimento nº 738/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de Drenagem Profunda, Pavimentação 
Asfáltica, Meio Fio, Iluminação de LED, Sinalização / Alameda Aliança, esquina com 
a Rua Jardim Atlântico, na Comunidade Jardim Atlântico / Bairro 40 Horas.  
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 739/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 



competente que seja realizado os serviços de Drenagem Profunda, Pavimentação 
Asfáltica, Meio Fio, Iluminação de LED, Sinalização / Rua do Limite Sul, esquina 
com a Estrada do Ariri / Bairro 40 Horas.  
Autoria: Vereador Coronel Osmar– Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 725/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de tapa buraco, limpeza, recuperação de 
bueiros, colocação de novas tampas / Rua Santa Maria / Bairro Atalaia 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 726/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de limpeza, recuperação de bueiros, 
colocação de novas tampas / Rua J, no Conjunto Terra Santa / Bairro Atalaia 
Autoria: Vereador Vanderray Silva  – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 734/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de limpeza, recuperação de bueiros 
incluindo a colocação de novas tampas, na rua “f”, localizada no conjunto terra 
santa, bairro do Atalaia. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 727/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de drenagem, meio fio, sistema de água 
e esgoto, pavimentação asfáltica, iluminação de led / Passagem Jovelino Bentes / 
Bairro Maguari 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 728/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado a Criação de uma Creche / Loteamento Antônio 
Conselheiro / Bairro Icuí 
Autoria: Vereador Félix Júnior – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 729/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado o serviço de tapa buracos / Rua F do Conjunto Villia / 
Bairro Guajará 
Autoria: Vereador Félix Júnior – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 730/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado o serviço de tapa buraco / we-43 b, na Rua da 
Sorveteria Blaus / Cidade Nova VIII 
Autoria: Vereador Félix Júnior – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 731/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de recapeamento asfáltico, recuperação 
e desobstrução de meio fio, de bueiro de calçadas, roçagem, lombadas, sinalização 
de trânsito, iluminação de led / Rua Central, entre a Quadra 39 e Avenida Santa Fé, 
no Conjunto Uirapuru / Bairro Icuí-Guajará 



Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 732/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de recapeamento asfáltico, recuperação 
e desobstrução de meio fio, de bueiro de calçadas, roçagem, lombadas, sinalização 
de trânsito, iluminação de led / Estrada Santa Fé, entre à Avenida Santa Fé e 
Avenida Ourilândia / Bairro Icuí-Guajará 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 750/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de recapeamento asfáltico, recuperação 
e desobstrução de meio fio, de bueiro de calçadas, roçagem, lombadas, iluminação 
de led / Rua Jovelino Carneiro (Feira da Samambaia), entre a Avenida 
Independência e Avenida Santa Fé, no Conjunto Samambaia / Bairro Icuí-Guajará 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 733/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de limpeza de meio fio, retirada de 
entulho e tapa buraco / Travessa WE-35, Lado A / Cidade Nova VIII. 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 747/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de Limpeza dos Bueiros com Hidrojato / 
Travessa WE-70, no Conjunto Cidade Nova VI, entre as SN-23 e SN-24 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 748/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de Limpeza dos Bueiros com Hidrojato / 
Travessa WE-71, no Conjunto Cidade Nova VI, entre as SN-23 e SN-24 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 735/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de asfaltamento, sinalização horizontal e 
vertical, iluminação de led / rua sn-20, no perímetro entre a we-32 e a avenida Dom 
Vicente Zico / bairro coqueiro 
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 736/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de Drenagem, Capeamento Asfáltico / 
Alameda Madalena – Nova República / Bairro Una. 
Autoria: Vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 737/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de Estudos para instalação de 
equipamentos para segurança de pedestres, quer seja semáforo, lombadas fixas ou 
lombadas eletrônicas em frente os portões de entrada e saída de todas as Escolas 
Públicas Municipais e Centros Municipais de Educação Infantil de Ananindeua.  



Autoria: Vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 741/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de limpeza, fechamento de bueiro / we-
29, próximo a avenida arterial a-4 / Cidade Nova V. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray– Aprovado (a) por unanimidade.  

Requerimento nº 742/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de revitalização, instalação de poste com 
iluminação de led / Passarela entre a WE-29 e WE-30, próximo a Avenida Arterial A-
4 / Cidade Nova V 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 744/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de pavimentação asfáltica, iluminação de 
led, sinalização horizontal e vertical (com colocação de lombadas), meio fio, linha 
d´água, calçadas / passagem são Miguel (entre a Rua A e Rua G) / Loteamento 
Falcolândia / Bairro Coqueiro 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 745/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de pavimentação asfáltica, iluminação de 
led, sinalização horizontal e vertical, lombadas, meio fio, linha d´água, calçadas / 
travessa we-40 (entre a Rua SN-03 e Rua F), Loteamento Falcolândia / Bairro 
Coqueiro 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 746/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de Reforma e Cobertura da Quadra 
Esportiva / Conjunto Icuí-Guajará, entre alamedas “a” e “b”, neste Município de 
Ananindeua.  
Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
Requerimento nº 758/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de saneamento básico, a pavimentação 
asfáltica por toda a extensão, sinalização vertical e horizontal, a troca de lâmpadas 
convencionais da iluminação pública por lâmpadas de LED da Rua Araguari (entre 
Av. Roraima e Rua São Pedro), no bairro do Curuçambá, neste município de 
Ananindeua. 
Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 759/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de saneamento básico, a pavimentação 
asfáltica por toda a extensão, sinalização vertical e horizontal, a troca de lâmpadas 
convencionais da iluminação pública por lâmpadas de LED da Rua Novo Paraíso 
(entre Est. Principal do Curuçambá e Av. Beira Mar), no bairro do Curuçambá, neste 
município de Ananindeua. 



Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 760/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente da Administração Municipal a imediata execução dos procedimentos 
necessários para emissão dos títulos definitivos de terra a todos os moradores do 
conjunto Park Modelo II, no bairro do Curuçambá, neste município de Ananindeua. 
Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 749/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de terraplenagem, drenagem, meio fio, 
pavimentação asfáltica, sinalização, iluminação de led / Rua São Jorge, localizado 
entre a Passagem Dona Ana e Comunidade Presente de Deus, Bairro Centro, 
Ananindeua-PA 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 752/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de terraplenagem, drenagem, meio fio, 
pavimentação asfáltica, sinalização, iluminação de led / RUA BOM JESUS, entre a 
Passagem Dona Ana e Comunidade Presente de Deus, Bairro Centro, Ananindeua-
PA. 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 754/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de terraplenagem, drenagem, meio fio, 
pavimentação asfáltica, sinalização, iluminação de led / RUA PRESENTE DE 
DEUS, entre a Passagem Dona Ana e Rua São Jorge, Bairro Centro, Ananindeua-
PA 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 751/2022 - Assunto:  Requeiro, de acordo com os preceitos 
regimentais, após a anuência do Douto e Soberano Plenário, que seja aprovado 
pedido de Sessão Especial para o mês de junho de 2022 com o tema “Semana 
Paraense de Prevenção e Combate ao Uso de Drogas”.   
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 753/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de Reforma do Centro Comunitário do 
Conjunto Residencial Jardim Jader Barbalho (JJB), Bairro do Aurá, Ananindeua/ 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 755/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de Recuperação de Iluminação Pública / 
Praça Principal do Conjunto Residencial Jardim Jader Barbalho (JJB) / Bairro Aurá. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 

 

 



                                                         
Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 
Ananindeua-Pará 

RESULTADO DA 1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 31/05/2022 

Ata da 1ª e 2ª Sessões Extraordinárias do dia 10.05.2022 – Aprovado (a) por 

unanimidade. 

 
Parecer nº 077/2022 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 063/2022 
da Comissão de Finanças e Orçamento; Parecer nº 042/2022 da Comissão de 
Administração Pública e Parecer nº 061/2022 da Comissão de Redação Final – 
Assunto: Projeto de Lei Complementar nº 037/2022 – Altera a Lei Complementar nº 
2.536, de 29 de novembro de 2011, que disciplina a atividade comercial varejista de 
produtos inflamáveis, de alta combustão, classificados como perigosos e dá outras 
providências. 
Origem: Poder Executivo– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Parecer nº 076/2022 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 062/2022 
da Comissão de Finanças e Orçamento; Parecer nº 003/2022 da Comissão de 
Saúde, Proteção Social e Trabalho e Parecer nº 060/2022 da Comissão de Redação 
Final – Assunto: Projeto de Lei nº 038/2022 – Dispõe sobre a Criação do Programa 
“MÃE ANANIN” no âmbito do Município de Ananindeua, que objetiva aprimorar o 
apoio às gestantes e às crianças de até 24 (vinte e quatro) meses de vida 
residentes no Município nos termos desta lei, e dá outras providências. 
Origem: Poder Executivo– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Parecer nº 078/2022 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 064/2022 
da Comissão de Finanças e Orçamento; Parecer nº 043/2022 da Comissão de 
Administração Pública e Parecer nº 062/2022 da Comissão de Redação Final – 
Assunto: Projeto de Lei nº 039/2022, de 26 de maio de 2022 – Altera dispositivo da 
Lei Complementar nº 3.163, de 1 de setembro de 2021, que dispõe sobre a 
consolidação, alteração e atualização da legislação previdenciária do município de 
Ananindeua. 
Origem: Poder Executivo– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
 
 
 
 

 

 

 



                                                              
Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 
Ananindeua-Pará 

 

RESULTADO DA 2ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 31/05/2022 

Projeto de Lei Complementar nº 037/2022 – Altera a Lei Complementar nº 2.536, de 
29 de novembro de 2011, que disciplina a atividade comercial varejista de produtos 
inflamáveis, de alta combustão, classificados como perigosos e dá outras 
providências. 
Origem: Poder Executivo 
Em Pauta para a Segunda Votação– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 038/2022 – Dispõe sobre a Criação do Programa “MÃE ANANIN” 
no âmbito do Município de Ananindeua, que objetiva aprimorar o apoio às gestantes 
e às crianças de até 24 (vinte e quatro) meses de vida residentes no Município nos 
termos desta lei, e dá outras providências. 
Origem: Poder Executivo 
Em Pauta para a Segunda Votação – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
Projeto de Lei nº 039/2022, de 26 de maio de 2022 – Altera dispositivo da Lei 
Complementar nº 3.163, de 1 de setembro de 2021, que dispõe sobre a 
consolidação, alteração e atualização da legislação previdenciária do município de 
Ananindeua. 
Origem: Poder Executivo 
Em Pauta para a Segunda Votação– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 


